



РУБРИКА
«КЛАССНЫЕ УЧИТЕЛЯ»





«Я, Машковцев Григорий Георгиевич, воспитатель начальных классов школы «Классика».

Получил два высших педагогических образования:

1. МГПУ институт культуры и искусств, по специальности социально-культурная деятельность (специалист).
2. МГПУ (педагогический институт физической культуры и спорта) по специальности тренер-преподаватель (магистр).

Также закончил театральную студию: театр-студия «Традиция» им. А.С. Рудницкого, при КЦ «Москвич».

В прошлом профессиональный спортсмен, имею 1 взрослый разряд по лёгкой атлетике.

Педагогический стаж 5 лет. Работал и с детьми, и с подростками, как в школе, так и в детском саду. Помимо знаний, умений и навыков, считаю, что у педагога (воспитателя) в школе должна быть любовь к детям, умение брать ответственность на себя, постоянное саморазвитие, дипломатичность, умение работать в команде.

У меня педагогическая семья: мама и сестра - учителя в школе. Горжусь тем, что последовал примеру мамы, но порой профессию не выбирают, иногда она выбирает нас сама.

Еще с детства, у меня всегда была склонность учить тому, что умею сам. Я мог часами делиться энергией и знаниями с даже малознакомыми людьми, передавать навыки и эмоции, так как видел восторженные лица этих людей, которые обучились чему-то у меня, а я, в свою очередь, брал ту волшебную энергию от педагогического процесса. Конечно, я и сам постоянно чему-то учусь, читаю научную, биографическую и классическую литературу, помимо педагогики, также увлекаюсь и психологией, что важно для любого педагога! Считаю, что дети - это самые чистые создания, которые умеют радоваться мелочам, они всегда тебе откроются, если ты сумеешь их заинтересовать, стать для них другом, лидером и наставником. Дети чувствуют фальшь, поэтому с ними нужно быть искренними и настоящими.

В моей жизни четыре основных направления: творчество, семья, юмор и физкультура.

Каждый день бегаю по утрам, что даёт большую энергию и мотивацию в нашей непростой работе! В свободное от работы время играю в любительском театре при КЦ «Москвич», получаю удовольствие от процесса игры на сцене! А так же приобщаю к своему театру наших детей школы «Классика», приглашая их на детские спектакли, нет ничего светлее, чем восторженные лица детей после спектакля, помню как ребята под впечатлением спектакля «Кот в сапогах» на уроках ИЗО лепили из пластилина главного героя, что, конечно, очень тронуло меня. Я очень рад, что в нашей школе могу раскрываться не только как воспитатель, но и проявлять лидерские качества, выступать на сцене как артист в номерах на школьных праздниках, а также вместе с детьми школы «Классика», благодаря нашему замечательному руководителю, Жанне Арнольдовне, которая всегда поддерживает любые творческие начинания, при этом частенько выступает сама, показывая пример нам всем! А также благодаря нашему музыкальному руководителю Виталию Вячеславовичу и главному режиссёру всех праздников Ирине Владимировне. Ведь совместная творческая деятельность с детьми - это одна из форм сближения воспитателя и ученика.

Мне посчастливилось оказаться в этой чудесной школе, работать бок о бок с замечательным учителем Стеллой Михайловной, ощущая порой себя учеником на ее душевных, обучающих житейским мудростям уроках! Я очень проникся своим 4 классом, который мы выпустили вместе со Стеллой Михайловной, сблизился с детьми и родителями, встречаясь и проводя с ними время порой и в нерабочие часы. Рад быть частью замечательного коллектива, где лучший руководитель Жанна Арнольдовна, которая отдает всю себя школе и окружила себя людьми, которые так - же полюбили эту замечательную школу!

Для себя понял самое важное, что учитель или воспитатель - это не просто профессия, это образ жизни!»